

Radi bržeg i lakšeg pristupa informacijama u postupku dodjele potpore male vrijednosti izdvojili smo najčešća pitanja i odgovore.

**1. Pitanje:** *Moraju li se obrasci ovjeravati kod javnog bilježnika?*

**Odgovor:** Obrasci se ne ovjeravaju kod javnog bilježnika.

**2. Pitanje:** *Prijavljujem se i za mjeru očuvanja radnih mjesta i za mjeru pokretanja gospodarskih aktivnosti. Na koji način popunjavam Obrazac 2. Podaci o zaposlenicima?*

**Odgovor:** Ukoliko se prijavljujete za obje mjere popunite jedan primjerak Obrasca 2. i to na način da podatke za djelatnike koje prijavljujete za mjeru očuvanja radnih mjesta upisujete u predviđenu rubriku (kolone F i G) dok za djelatnike koje prijavljujete za mjeru pokretanje gospodarskih djelatnosti podatke upisujete u predviđenu rubriku (kolone H i I).

Za mjeru **očuvanja radnih mjesta** zbroj bruto plaća bez doprinosa na plaću (kolona G) dijeli se sa dvanaest kako bi se dobio prosjek isplaćene bruto plaće bez doprinosa na plaću kroz godinu. Ovaj prosjek izračunava se automatski po upisu vrijednosti u kolonu F.

Za mjeru **pokretanja gospodarskih djelatnosti** zbroj bruto plaća bez doprinosa na plaću (kolona H) dijeli se sa brojem mjeseci koliko je djelatnik radio kod otočnog poslodavca, odnosno koliko je plaća isplaćeno u 2023. godini (minimalno šest, a maksimalno jedanaest). Ovaj prosjek obrazac ne izračunava se automatski te ga je potrebno upisati. Primjerice, za djelatnika koji je radio, odnosno, koji prema IP obrascu ima ukupno 8 isplaćenih plaća u 2023. godini, ukupan iznos bruto plaća bez doprinosa na plaću podijeliti će se sa 8 i dobiveni iznos upisati u kolonu I.

**3. Pitanje:** *Na koji način se popunjava Obrazac 2. Podaci o zaposlenicima ukoliko se potpora traži za obrtnika koji dostavlja Potvrdu o visini dohotka i primitaka?*

**Odgovor:** Ukoliko se potpora traži za obrtnika koji si ne isplaćuje plaću Obrazac 2. se popunjava na način da se ime i prezime obrtnika navodi u Obrascu 2. ali nije potrebno upisivati podatke vezano uz zbroj i prosjek bruto plaće bez doprinosa na plaće obzirom da se za tu kategoriju samozaposlenih otočnih poslodavaca primjenjuje iznos jedne prosječne mjesečne neto plaće u Republici Hrvatskoj bez doprinosa na plaću.

**4. Pitanje:** *Ukoliko se otočni poslodavac prijavljuje za mjeru očuvanja radnih mjesta i za mjeru pokretanja gospodarskih aktivnosti može li se navedeno dostaviti kao jedna prijava?*

**Odgovor:** Ukoliko se otočni poslodavac prijavljuje za obje mjere navedeno dostavlja kao jedna prijava.

**5. Pitanje:** *Koju je rubriku na IP obrascu tj. IP1/IP 2 obrascu djelatnika potrebno gledati kada govorimo o prosječnoj mjesečnoj bruto plaći bez doprinosa na plaću?*

**Odgovor:** Iznos koji je potrebno upisati u Obrazac 2 je iznos iz stupca **Isplaćena plaća i mirovina** što je na IP obrascu najčešće stupac 3.

**6. Pitanje:** *Ukoliko prijavitelj nema povezana društva mora li popunjavati Obrazac 5. Izjava o povezanim društvima?*

**Odgovor:** Svaki prijavitelj na Javni poziv popunjava i Obrazac 5. Ukoliko prijavitelj nema povezana društva Obrazac 5. se popunjava na način da se unose osnovni podaci (naziv Podnositelja zahtjeva, adresa Podnositelja zahtjeva te OIB) i navedeni obrazac potpiše uz naznaku datuma.

**7. Pitanje:** *Koji dokument dostavlja obrtnik umjesto važeće Obavijesti o razvrstavanju poslovnih subjekata prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti Državnog zavoda za statistiku?*

**Odgovor:** Obrtnik dostavlja važeći izvadak iz Obrtnog registra.

**8. Pitanje:** *Koji dokument dostavljaju liječnici koji obavljaju privatnu praksu umjesto važeće Obavijesti o razvrstavanju poslovnih subjekata prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti Državnog zavoda za statistiku?*

**Odgovor:** Liječnici koji obavljaju privatnu praksu na otoku dostavljaju važeće Rješenje o obavljanju privatne prakse koje izdaje Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske.

**9. Pitanje:** *U Obrascu 1. Zahtjev za potpore potrebno je upisati ukupan broj zaposlenih. Na koji točno datum se odnosi traženi podatak?*

**Odgovor:** Ukupan broj zaposlenih na obrascu 1 popunite sukladno ukupnom broju zaposlenih na dan podnošenja zahtjeva na Javni poziv.

**10. Pitanje:** *Smatraju li se potpore dobivene za očuvanje radnih mjesta zbog posebnih okolnosti uvjetovanih COVID-19 virusom potporama male vrijednosti?*

**Odgovor:** Potpore za očuvanje radnih mjesta (COVID 19) koje je odobravao i isplaćivao Hrvatski zavod za zapošljavanje nemaju obilježje državnih potpora male vrijednosti jer su iste sastavni dio gospodarskih mjera Vlade RH koje spadaju u očuvanje radnih mjesta u najugroženijim sektorima.

**11. Pitanje:** *Mogu li se u izračun potpore uključiti i djelatnici koji imaju stalni ili privremeni boravak na otoku?*

**Odgovor:** Djelatnici koje otočni poslodavac zapošljava i za koje traži potporu moraju imati isključivo prebivalište na otocima ili poluotoku Pelješcu.

**12. Pitanje:** *Na koji način se dokazuje prebivalište?*

**Odgovor:** Prebivalište se dokazuje važećom osobnom iskaznicom ili uvjerenjem o prebivalištu.

**13. Pitanje:** *Što je sa djelatnicima koji su u toku godine za koju se dodjeljuje potpora bili na bolovanju ili na roditeljskom dopustu?*

**Odgovor:** Za djelatnike koji su bili na bolovanju ili koristili roditeljski/roditeljski dopust, a zadovoljavaju druge uvjete propisane Programom i Javnim pozivom, potrebno je dostaviti odgovarajuću dokumentaciju iz koje je vidljivo korištenje navedenog prava (npr. potvrda o privremenoj nesposobnosti za rad, rješenje o pravu na roditeljski/roditeljski dopust i sl.)

**14. Pitanje:** *U slučaju da je samozaposleni poslodavac ostvario gubitak od obavljanja obrta (negativni dohodak) te mu na potvrdi o visini dohotka i primitaka za 2023. godinu u rubrici dohodak od samostalne djelatnosti isti iznosi 0 eura, koju je dodatnu dokumentaciju potrebno dostaviti kako bi se utvrdilo da isti samostalno i aktivno obavlja gospodarsku djelatnost kao svoje jedino i glavno zanimanje?*

**Odgovor:** Ukoliko je samozaposleni poslodavac ostvario gubitak od obavljanja obrta te mu na potvrdi o visini dohotka i primitaka dohodak od samostalne aktivnosti iznosi 0 eura isti dodatno uz navedenu potvrdu dostavlja Obrazac DOH i P-PPI za 2023. godinu dok paušalist dostavlja PO-SD obrazac za 2023. godinu.